



Katowice dn. 28.11. 2017 r.

## UNIWERSYTET ŚLĄSKI

### Dział Zamówień Publicznych

ul. Bankowa 12

40-007 Katowice

Uczestnicy postępowania

DZP.381.140.2017.DW

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego wartości zamówienia poniżej równowartości kwoty 209 000,00 € (nr sprawy: DZP.381.140.2017.DW), którego przedmiotem jest „Dostawa drukarek i urządzeń wielofunkcyjnych”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2017r., poz. 1579 ),zwanej dalej upzp, w związku z otrzymanymi pytaniami do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, jakie wpłynęły do Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

#### dot. części B

##### Pytanie 1

- a) Czy Zamawiający dopuści wymiary urządzenia (wys x szer x gł): 245 x 387 x 364?
- b) Czy Zamawiający dopuści wagę urządzenia na poziomie 12 kg?

Odpowiedź:

Ad. 1a

Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia o wymiarach 245x387x364 (wys\*szer\*gł) przy zachowaniu wszystkich pozostałych parametrów opisanych w dokumentacji SIWZ

Ad. 1b

Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia o wadze na poziomie 12kg przy zachowaniu wszystkich pozostałych parametrów opisanych w dokumentacji SIWZ

#### dot. części C

##### Pytanie 2

- a) Czy Zamawiający dopuści szybkość urządzenia 52 str/min ?
- b) Czy Zamawiający dopuści wagę urządzenia na poziomie 27 kg?

Odpowiedź:

Ad. 2a

Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia z szybkością drukowania 52str./min przy zachowaniu wszystkich pozostałych parametrów opisanych w dokumentacji SIWZ

Ad 2b

Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia o wadze na poziomie 27kg przy zachowaniu wszystkich pozostałych parametrów opisanych w dokumentacji SIWZ

#### dot. części E

##### Pytanie 3

a) Czy Zamawiający dopuści wymiary urządzenia (wys x szer x gł): 410 x 435 x 498?

Odpowiedź:

*Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia o wymiarach 410x435x498 (wys\*szer\*gł) przy zachowaniu wszystkich pozostałych parametrów opisanych w dokumentacji SIWZ*

dot. części F

Pytanie 4

a) Czy Zamawiający dopuści wymiary urządzenia (wys x szer x gł): 245 x 387 x 364?

Odpowiedź:

*Zamawiający dopuści zaoferowanie urządzenia o wymiarach 245x387x364 (wys\*szer\*gł) przy zachowaniu wszystkich pozostałych parametrów opisanych w dokumentacji SIWZ.*

**WYJAŚNIENIA SĄ WIAŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY**

z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej  
mgr Damian Ludwikowski

Przewodniczący Komisji Przetargowej  
mgr Małgorzata Wróblewska

---